



Средневековый город. 2000 г.



Ру. 2000

# Мелодии юной Сирануш

**25** апреля в Центральной библиотеке имени Зощенко прошел День национальных культур. Организаторы этого праздника всегда, кроме ставшей уже традиционной концертной программы, готовят для жителей города совершенно неожиданный подарок. В этом году таким неожиданным и, без сомнения, ярким подарком стало открытие выставки юной художницы Сирануш Хачикян.

Сейчас Сирануш 15 лет. А рисует она с трех лет. Сирануш Хачикян начала участвовать в конкурсах и выставлять свои работы чуть ли не раньше, чем пошла в школу. Сначала — в Ереване, где жила и училась до двенадцати лет, затем — в Сочи, Ялте, в Японии, США, Германии. Сирануш — лауреат многочисленных международных конкурсов и премий.

Однако ранняя слава, похоже, только смущает юную художницу. «Обо мне писали в газетах и выпускали передачи по радио и телевидению. Я получила разные призы и дипломы. Но знаю, что все это мне дается, потому что мне 12 лет. Если я не научусь рисовать лучше, то не смогу стать художницей. А я очень хочу рисовать», — такие слова Сирануш написала в послесловии к первому альбому своих работ, выпущенному три года назад.

С тех пор многое изменилось в ее судьбе. Из Еревана она приехала в Санкт-Петербург, поступила в Санкт-Петербургский государственный академический художественный лицей имени Иогансона при Академии художеств России.

Как рассказал корреспонденту «Берегов» отец Сирануш Хачик Хачикян, конечно, дочь скучает по Родине, но очень хочет учиться.

— Мы не помогали Сирануш, но и не мешали, — сказал ее отец. — Сначала я пытался даже

не замечать, что она так увлечена рисованием. Ведь я понимаю, что быть художником — работа тяжелая даже для мужчины. А уж для женщины это совсем не простая ноша...

На вопрос, не передумала ли она быть художницей, Сирануш ответила: «Пока нет».

Еще Сирануш сказала, что в Сестрорецке впервые. Город ей очень понравился. И не исключено, что вы увидите юную художницу в нашем районе, так как Сирануш хочет приехать в Сестрорецк на практику. Каким она увидит город, покажет время. И надеемся на ее новые выставки...

Выставка работ Сирануш Хачикян «Мелодии души» будет открыта в Центральной библиотеке имени Зощенко до конца мая.